



### 郑州女子高中 资助贫困生两万元

昨天上午,家境贫困并以理科622的分数考入华中科技大学的学生谡勤焕意外地得到了她的母校——郑州女子高中捐助的2万元的资助费。为了感谢学校,她的父亲和姐姐特意来到学校,将“教育有方,感谢师恩”的锦旗送给了郑州女子高中的刘校长。

昨日上午10时,谡勤焕的父亲双手将“教育有方,感谢师恩”的锦旗送到了刘校长的手中。“非常感谢你们,不仅让我女儿免费读了三年高中,考上大学后还资助我们,没有你们,我女儿就上不了大学啊。”谡勤焕的父亲激动地说道。为了感谢学校对她的一次次帮助,谡勤焕也表示一定会好好学习,学成后多为社会做贡献。

据刘校长介绍,郑州女子高中办学四年来,每年资助的贫困生就有一百多名。今年,他们计划再资助100名贫困生,由于该校的经费有限,她希望社会有爱心人士能够伸出援救之手,和他们一同帮助更多的贫困生。

晚报记者 吴幸歌 李娟

### 河南商专 召开大讨论活动动员会

7月31日,河南商专召开了“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动动员大会,部署开展大讨论活动。

动员会上,校党委书记王保国首先从学校建设、教学改革、师资队伍、人才培养、党建工作和精神文明建设等十个方面,总结了改革开放以来学校发展的成绩和经验,同时对大讨论活动要把握的重点内容及组织领导和工作要求等进行了全面动员部署。校长丁庭选对开展“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动提出三点要求:精心安排、周密部署,抓实抓好大讨论的每个环节;要在解放思想中推进工作,引领各项工作科学协调发展;各级领导班子要发挥示范作用,树立大局和责任意识。

“这次大讨论,对我校实现跨越式发展是一次非常难得的机遇。”王保国表示,只有不断解放思想,始终保持改革和创新的锐气,用新观念取代旧观念,学校发展才会获得永不枯竭的前进动力和源泉。在大讨论活动中,他们将重点围绕如何更新办学理念、如何增强内涵建设、如何以人为本、如何提高领导干部执行能力、如何立足岗位提高教学质量、如何创新内部管理机制建设和谐校园等六个方面开展讨论,谱写学校跨越发展新篇章。

晚报记者 唐善普 通讯员 姚洁祺 田景丽

### 河南农大 暑期社会实践顺利完成

7月15日,河南农业大学一行11人来到全国闻名的食用菌专业村——安阳市汤阴县工官屯村,在这里开展了为期6天的暑期社会实践。在6天的实践中,大学生们根据当地的情况走村串户向当地群众做了关于新农村建设基本情况调查,并向村民送去了先进的科学知识及彩电等宣传用品。

这次社会实践得到了当地县委、村委的强烈重视,同时还使大学生们在学校学到的理论知识得到了更为广泛的应用,更重要的是坚定了大学生们学习本专业知识的信心,将来更好地为“三农”服务。

姬永杰

# 野骆驼09 高考美术班招生中

免费试听一周,试听不满意不收取任何费用  
 报名电话:63312959 66669966

#### 名师一对一授课

野骆驼画室(高考美术班)创办于2000年,是一家专业以高考美术辅导为主的培训中心。该中心自开班以来,坚持名师一对一授课的方式,所有教师均由八大美院毕业的在职大学教师担任(其中多位老师参与历年省统考出题阅卷工作),根据学生的专业基础进行一对一的辅导、讲解、示范。并在考前聘请重点高校教师及评分教授点评学生的作业,使每一个学生的艺术潜质得到最大限度开发。

其中进入本科的有83位,重点本科的有33位;2007年,有107位学生参加高考,其中进入本科的有98位,重点的有32位。今年的高招录取工作还没有结束,但目前已有30多位学生被中国美院、西安美院、鲁迅美院等重点院校录取,其中7位同学被山东工艺美术学院录取,而这所学校在河南仅招12人。

#### 免费开设文化课

每年高考过后,都有一些美术考生因为文化课没有过关而与大学失之交臂。在野骆驼画室每年也都有这样的事例发生,为避免部分高三学生在突击专业课的同时落下文化课,野骆驼画室在给考生辅导专业课的同时,还特别聘请高三毕业班优秀教师利用课余时间给学生进行文化课补习,所有课程均与高三文化课同步,使学生的专业、文化同进步。

#### 过关率百分之百

经过8年实践,该画室摸索出一套行之有效的教学方法,考生在经过几个月的集训后,专业课过关率百分之百,每年都有近百位学生考入自己满意的一类艺术院校。

2006年,该画室共有97位学生参加高考,

#### 野骆驼画室名师榜

- 李老师** 毕业于鲁迅美术学院,现为中国美术家协会会员、中国青年油画家协会会员、青年艺术评论家、北方作家协会会员,著有《常乐君艺术评论》一书。
- 姚老师** 中国美术家协会会员、著名油画家、河南大学美术系教授。大量油画作品被中国美术馆及国外艺术馆收藏,出版油画集《姚俊中油画作品》。
- 姚老师** 中州大学艺术学院教师、网视教研室主任、河南省美术家协会会员、河南青年美术家协会理事,油画作品在全国多次参展并获奖。
- 张老师** 毕业于四川美术学院,现为中州大学艺术学院教师。
- 袁老师** 毕业于湖北美院,现为中原工学院广播影视学院美术系讲师,河南美术家协会会员。

**特别提醒:**本画室对考研学生长年开展免费辅导活动,有兴趣的学生可以前来报名学习。  
 地址:郑州市经七路与丰产路交叉口向南100米河南省总工会干部学校内  
 电话:0371-63312959 66669966  
 网址:www.ylths.cn



晚报记者 吴幸歌 王培红/文 吴琳/图

## 今年暑假,你个子长高了吗

郑州青少年成长指导中心独家引进享誉韩国18年的科学增高指导方案  
 挖掘孩子最大的生长潜力,告别矮小的烦恼

很多家长和同学都会有过类似的回忆,一个放松的暑假过去后,发现自己比同学矮了一头,原来身高差不多的同桌,猛然间比自己高出很多!

对成长期的孩子而言,暑假可能是一年中最能帮助我们长高的时间了。漫长的两个月假期,相比平时的紧张学习来说,尽管还会有一些课外辅导,但自己可掌握的时间是最多的了。在这段宝贵的时间里,充分合理的进行科学补充和调整,建立良好的习惯,对我们的最终身高是有举足轻重的帮助的。

韩国曙楨医院院长、被誉为世界增高第一人的朴纪元博士介绍:暑假的两个月,是一年中最高温的季节,在这种气候情况下,人们普遍处于营养摄入少,体力消耗大的情况中,因此,体内的生理代谢环境很不平衡。对于孩子而言,因为是一年中难得的放松时间,因此很多同学会有长时间打电脑,熬夜看球赛,一日三餐不定时等情况出现。这些都会严重影响孩子的生长

发育。所以,在暑假期间,希望长得更高的孩子,特别是那些遗传身高较矮、处于青春突增期,停长半年以上的孩子,必须要把把握好这一关键时间段。

首先,需要大量的补充营养。作为一年中消耗最大的季节,大量有效营养的补充必不可少,因为和长高息息相关的脑垂体,成长板都需要针对性的营养摄入。其次,良好的作息习惯必须建立,身高的差距是在各种细小的环节中逐渐体现出来的,好习惯的建立是能终身受益的,暑假正是我们建立良好习惯的最好时机。最后,科学的、有针对性地系统方案是关键。有长高需求的孩子必须到专业机构通过专家指导,制定有针对性地解决方案,利用暑假的黄金时期进行系统的调整和补充。

郑州青少年成长指导中心独家引进了享誉韩国18年的科学增高指导方案,通过全面调整营养、运动、睡眠、习惯等影响身高的关键要素,挖掘孩子最大的生长潜力,让孩子告别个子矮

小的烦恼。  
 为避免遗憾,专家提醒:如果孩子成长中(8-14岁)有下列情形之一,应尽早来检测、干预:

- 1.因遗传或疾病,身高发育迟缓(年均涨幅不到5厘米)。
- 2.比标准身高少10 cm的孩子
- 3.早熟,女8岁、男10岁前出现第二性征其结果会导致骨龄偏大;生长期缩短;成长板提前关闭;最终身高却矮人一截。
- 4.8-14岁长高“突增期”没明显蹿个。
- 5.青春期间缓长、停长的孩子。

地址:经三路与丰产路交叉口财富广场3号楼15楼C座  
 8月9日、10日共举办暑期成长训练课程2节,每节课程限接待15人  
 预约电话:0371-65350705/65350709

**北京世界交流英语学院**  
 加拿大联邦大学 / 特伦特大学

## 特别录取通知

北京世界交流英语学院是经北京市教育部门审核批准,由北京第二外国语学院和加拿大世界交流语言学院合作创办的中、加合作办学单位,成立八年来培养了几千名精通英语语言沟通技能的人才。他们中大部分都留学国外和在涉外企业中就业。

地址:北京第二外国语学院2号教学楼110室  
 招办电话:400-650-0451; 010-6564 8109

**报考条件:** 应、往届高中毕业生、具备高中同等学历者均可报名。

专业代码	招生专业	招生计划	学制		招生对象	学历证书	就业
			国内	国外			
Q P-001	留学预科	60	0.5-1年		高中		国外留学
CSP-001	国际商务	90	3年		高中	本科学历	国内涉外企业
GES-001	国际商务	30	1年		大专以上	本科学历	国内涉外企业
GES-002	国际商务	30	1年		大学本科	研究生学历	国内涉外企业
CSP-002	应用职业技术(多专业任选)	60	1年	2年	高中	大专学历	加拿大就业
CSP-003	国际企业传播	60	2年	1年	高中	研究生学历	加拿大就业
GES-003		30	1年	1年	大专以上		
CSP-004	人力资源管理	60	2年	1年	高中	研究生学历	加拿大就业
GES-004		30	1年	1年	大专以上		
CSP-005	国际商贸	60	2年	1年	高中	研究生学历	加拿大就业
GES-005		30	1年	1年	大专以上		